



2021年5月25日

各 位

上場会社名 那須電機鉄工株式会社  
代表者名 代表取締役社長 鈴木 智晴  
(コード番号 5922 東証第二部)  
問合せ先 専務取締役 西岡 雅之  
(TEL. 03-3351-6131)

(訂正・数値データ訂正)  
「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正が必要となりましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に連結業績、連結財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

<サマリー情報>

(2)連結財政状態

3. 連結財務諸表及び主な注記

<添付資料 5頁>

(1) 連結貸借対照表

<添付資料 9頁>

(3)連結株主資本等計算書

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至2021年3月31日)

<添付資料 15頁>

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

### 3. 訂正内容

(訂正前)

#### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	38,551	20,584	53.0	17,499.13
2020年3月期	38,267	19,551	50.3	16,510.30

(参考) 自己資本 2021年3月期 20,413 百万円 2020年3月期 19,260 百万円

(訂正後)

#### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	38,551	20,584	52.9	17,471.80
2020年3月期	38,267	19,551	50.3	16,510.30

(参考) 自己資本 2021年3月期 20,381 百万円 2020年3月期 19,260 百万円

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

(訂正前)

#### (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,663,778	2,679,802
電子記録債務	1,623,972	1,672,516
短期借入金	680,000	670,000
1年内返済予定の長期借入金	760,054	814,564
1年内償還予定の社債	350,000	350,000
未払費用	151,955	111,476
未払法人税等	2,038,618	52,818
未払消費税等	318,808	31,092
前受金	20,375	109,433
賞与引当金	327,963	310,816
役員賞与引当金	140,100	129,980
その他	342,787	796,978
流動負債合計	9,418,414	7,729,478
固定負債		
社債	1,445,000	1,295,000
長期借入金	3,317,400	2,894,504
リース債務	221,639	1,532,377
再評価に係る繰延税金負債	1,589,242	1,587,792
役員退職慰労引当金	231,416	173,370
退職給付に係る負債	2,153,694	2,193,096
その他	339,581	561,464
固定負債合計	9,297,974	10,237,605
負債合計	18,716,388	17,967,084
純資産の部		
株主資本		
資本金	600,000	600,000
資本剰余金	50,896	57,118
利益剰余金	14,848,719	15,688,636
自己株式	△78,127	△78,374
株主資本合計	15,421,488	16,267,380
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	420,388	730,581
土地再評価差額金	3,398,124	3,394,834
退職給付に係る調整累計額	20,365	20,483
その他の包括利益累計額合計	3,838,878	4,145,899
非支配株主持分	290,899	170,924
純資産合計	19,551,266	20,584,204
負債純資産合計	38,267,655	38,551,289

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,663,778	2,679,802
電子記録債務	1,623,972	1,672,516
短期借入金	680,000	670,000
1年内返済予定の長期借入金	760,054	814,564
1年内償還予定の社債	350,000	350,000
未払費用	151,955	111,476
未払法人税等	2,038,618	52,818
未払消費税等	318,808	31,092
前受金	20,375	109,433
賞与引当金	327,963	310,816
役員賞与引当金	140,100	129,980
その他	342,787	796,978
流動負債合計	9,418,414	7,729,478
固定負債		
社債	1,445,000	1,295,000
長期借入金	3,317,400	2,894,504
リース債務	221,639	1,532,377
再評価に係る繰延税金負債	1,589,242	1,587,792
役員退職慰労引当金	231,416	173,370
退職給付に係る負債	2,153,694	2,193,096
その他	339,581	561,464
固定負債合計	9,297,974	10,237,605
負債合計	18,716,388	17,967,084
純資産の部		
株主資本		
資本金	600,000	600,000
資本剰余金	50,896	25,234
利益剰余金	14,848,719	15,688,636
自己株式	△78,127	△78,374
株主資本合計	15,421,488	16,235,496
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	420,388	730,581
土地再評価差額金	3,398,124	3,394,834
退職給付に係る調整累計額	20,365	20,483
その他の包括利益累計額合計	3,838,878	4,145,899
非支配株主持分	290,899	202,809
純資産合計	19,551,266	20,584,204
負債純資産合計	38,267,655	38,551,289

## (3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	600,000	50,896	14,848,719	△78,127	15,421,488
当期変動額					
剰余金の配当			△233,313		△233,313
親会社株主に帰属する当期純利益			1,069,940		1,069,940
自己株式の取得				△246	△246
土地再評価差額金の取崩			3,289		3,289
連結子会社株式の取得による持分の増減		6,222			6,222
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	6,222	839,916	△246	845,892
当期末残高	600,000	57,118	15,688,636	△78,374	16,267,380

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	420,388	3,398,124	20,365	3,838,878	290,899	19,551,266
当期変動額						
剰余金の配当						△233,313
親会社株主に帰属する当期純利益						1,069,940
自己株式の取得						△246
土地再評価差額金の取崩						3,289
連結子会社株式の取得による持分の増減						6,222
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	310,192	△3,289	117	307,020	△119,974	187,045
当期変動額合計	310,192	△3,289	117	307,020	△119,974	1,032,937
当期末残高	730,581	3,394,834	20,483	4,145,899	170,924	20,584,204

(訂正後)

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	600,000	50,896	14,848,719	△78,127	15,421,488
当期変動額					
剰余金の配当			△233,313		△233,313
親会社株主に帰属する当期純利益			1,069,940		1,069,940
自己株式の取得				△246	△246
土地再評価差額金の取崩			3,289		3,289
連結子会社株式の取得による持分の増減		△25,662			△25,662
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△25,662	839,916	△246	814,007
当期末残高	600,000	25,234	15,688,636	△78,374	16,235,496

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	420,388	3,398,124	20,365	3,838,878	290,899	19,551,266
当期変動額						
剰余金の配当						△233,313
親会社株主に帰属する当期純利益						1,069,940
自己株式の取得						△246
土地再評価差額金の取崩						3,289
連結子会社株式の取得による持分の増減						△25,662
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	310,192	△3,289	117	307,020	△88,090	218,930
当期変動額合計	310,192	△3,289	117	307,020	△88,090	1,032,937
当期末残高	730,581	3,394,834	20,483	4,145,899	202,809	20,584,204

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	16,510.30円	<u>17,499.13円</u>
1株当たり当期純利益	4,532.90円	917.18円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。  
2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	5,288,098	1,069,940
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	5,288,098	1,069,940
普通株式の期中平均株式数(株)	1,166,604	1,166,553

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	19,551,266	20,584,204
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	290,899	<u>170,924</u>
(うち非支配株主持分(千円))	(290,899)	<u>(170,924)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	19,260,367	<u>20,413,280</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式 の数(株)	1,166,567	1,166,531

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	16,510.30円	<u>17,471.80円</u>
1株当たり当期純利益	4,532.90円	917.18円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。  
2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	5,288,098	1,069,940
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	5,288,098	1,069,940
普通株式の期中平均株式数(株)	1,166,604	1,166,553

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	19,551,266	20,584,204
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	290,899	<u>202,809</u>
(うち非支配株主持分(千円))	(290,899)	<u>(202,809)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	19,260,367	<u>20,381,395</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式 の数(株)	1,166,567	1,166,531

以上